

电影《红楼梦》河北开机

导演胡玫圆梦打造青春红楼



本报讯(记者康瑞珍)记者昨日获悉,由胡玫执导的全新电影版《红楼梦》日前在河北香河天下第一城秘密开机。在去年举办的影片演员海选启动发布会上,胡玫曾表示,早在十年前就想拍摄电影《红楼梦》。此次她执导《红楼梦》,也是为了圆心中的“红楼之梦”。据悉,从2万名演员中海选出的年轻演员,在经过近半年的专业培训后,也已经集结进组,但现阶段影片的演员阵容仍对外保持神秘。

作为大体量国民IP的《红楼梦》一直备受大众的关注与喜爱,小说中无论是故事描述还是人物刻画都深入人心。此次执导全新电影版《红楼梦》的胡玫曾打造过《雍正王朝》《汉武大帝》《乔家大院》等多部经典历史影视作品。据了解,影片将以全新视角切入,基于原著的同时还加入胡玫导演对于《红楼梦》的全新理解,还原红楼最初的模样。

据悉,新版电影《红楼梦》自2017年9月启动全球演员海选,历时八个月从2万多名报名者中精心挑选出入围者,经过近半年专业的封闭式红楼国学文化系统培训之后开机拍摄。演员培训课程方面,除了由导演胡玫亲自在原著讲解、剧本人物分析、情景排练等方面对新人演员进行指导之外,剧组还邀请到专业老师进行形体训练、台词表演、镜头前表演、古典礼仪以及刺绣、书法、茶艺、围棋等专业授课,力求让年轻演员从方方面面浸润到中国传统文化生活中。另外,影片除启用大量新人演员外,还有实力戏骨加盟,但目前仍处于保密状态。

据了解,影片除了三个超大摄影棚内进行置景拍摄外,剧组还将前往上海、江苏、浙江等多地进行外拍取景。从导演胡玫微博所发布的现场图可以看出当前影片正转场江南拍摄中。



《一秒钟》男主角张译



《一秒钟》导演张艺谋

张艺谋新作《一秒钟》回归现实题材 张译担纲男主角

本报讯(记者康瑞珍)张艺谋导演新片《一秒钟》于7月10日在敦煌正式开机。该片由编剧邹静之与张艺谋联合担任编剧,讲述了发生在上世纪七十年代西北小镇上的一场相遇。这也是张艺谋继《归来》之后,睽违四年又一部现实题材作品。张译作为影片男主角也现身拍摄现场。

张艺谋在开机仪式上回忆说,《英雄》和《长城》都曾在敦煌取景拍摄。而这一次,他再次将镜头对准敦煌的漫漫黄沙,重温那个胶片时代的光影流转。“很多年断断续续的想法,那些对于胶片的回忆,这一次,经历过胶片时代的老

同事都被我叫回来了。”《一秒钟》的剧本由导演张艺谋与编剧邹静之携手打造,这也是两人在《千里走单骑》《归来》之后的再次合作。

《一秒钟》的故事发生在上世纪七十年代中期西北某地,当时看电影是国人重要的精神享受,张九声悄悄从农场溜出,就是为了看一场电影却没赶上场次。此时他恰好遇到同是天涯沦落人的流浪儿“小吉林”。两人殊途同归,因一场电影结下了不解之缘。演员张译在片中扮演张九声,开机当天已进组开始拍摄,而扮演“小吉林”的新任谋女郎还处于保密之中。

《桃花依旧笑春风》将播 苗圃回归演绎侠烈奇女



张汉杰塑造 个性女英雄

《桃花依旧笑春风》是部充满热血气质的史诗剧,云岫的成长则是最牵动人心的情感线。对于擅长塑造女性角色的张汉杰导演来说,无论是早期的《春桃的战争》还是最近的《花红花火》,在他的作品里,能看到各个年龄段、各种境遇中女人细腻委婉的心路历程,此次《桃花依旧笑春风》中的云岫,将会是张汉杰为观众奉献的又一经典女性形象。

不同于电视剧市场上以流量小鲜肉为招牌的剧集,本剧集合了苗圃、陈龙、郑国霖、韩童生、杜源、白志迪、邵峰、赵毅、肖轶等老中青三代实力演员。作为一部女性传奇精品大剧,它通过塑造富有个性魅力的女主角云岫,突出表现了人性的真善美。同时也展现了西安城在近代社会的发展变化和西安人民对于革命的渴望,讴歌了西安人民在民族大义面前的爱国热情。

本报讯(记者张思思)由著名导演张汉杰执导,苗圃、陈龙等主演的近代传奇剧《桃花依旧笑春风》将于7月13日登陆上海新闻综合频道。该剧以北伐战争为背景,时间跨度将近二十年,细致入微地描绘了动荡时代背景下民国西安城的众生百态。一代热血青年峰回路转的救国路扣人心弦,四大家族在岁月更迭中的风云变幻令人唏嘘。

苗圃回归 演绎有血有肉传奇女性

在《桃花依旧笑春风》中,苗圃饰演的贺桃花是一个军阀的女儿。在父亲贺桂奇被廖春风(陈龙饰)刺杀身亡后,桃花为父报仇化名云岫,却爱上了自己的杀父仇人。一路上她对穷苦百姓报以同情,在战乱频仍、政局混乱的情况下认得清大是大非,用自己的智慧救西安城的百姓于危难。慢慢从一个只知寻私仇的少女,成长为一名有胆识与抱负的革命青年。

这是苗圃继十年前的电影《凤凰》之后,再次挑战如此大的年龄跨度,她表示自己很享受这个过程,虽然年龄跨度大是个很大的挑战,但正因如此才能够慢慢体会角色内心每个阶段的变化与不同,这

是一件很过瘾的事情。出品人王锦也非常赞赏苗圃的表演,他认为这个角色通过苗圃的演绎达到了最为理想的效果,“不仅仅因为她也是陕西人,更重要的是她本身带着一股较真的劲儿,让我看到了女主角在乱世中挣扎生存的坚韧感。”

陈龙三重身份 再现霸道英雄

有着“硬汉小生”称号的陈龙因塑造了《琅琊榜》中的蒙挚,《新水浒传》中的武松等多个耿直勇敢、忠君爱国的经典角色而被观众熟知。此次在剧中,他饰演的男主角廖春风是一个集职业杀手、共产党卧底、军统副站长三重身份于一身的谍报英雄,外表文质彬彬却身手了得,刺杀军阀贺桂奇,却意外爱上了贺桂奇之女云岫。据透露,陈龙饰演的廖春风在剧中经历着炼狱般的心路历程。陈龙说:“这是一部非常少见的具有‘诗情画意’名字的年代戏,人物性格、情感都非常丰富,是自己非常期待的一部戏”。宏大的历史背景、错综复杂的人物关系、虐心的恩怨情仇成就了这部全新的“民国虐恋剧”。



《婚姻历险记》热播 韩雪携手黄宥明走进婚姻围城

本报讯(记者张思思)由宋洋执导,演员韩雪、黄宥明领衔主演的都市情感剧《婚姻历险记》正在安徽卫视热播。该剧主要讲述了80后沪漂小夫妻武功(黄宥明饰)、姜黎(韩雪饰),曾对未来怀抱无限美梦却在现实面前渐渐感到力不从心的故事。剧中,韩雪饰演的女主角姜黎,硕士学历,女神外表爷们儿心,情商高智商高,性格善良果敢,头脑理性清晰,是一位典型的新时代女性。该剧开播一周,韩雪凭借“巧怼相亲男”“爆发哭戏”“与丈夫共患难”等多场戏吸引了观众的目光。

电视剧《婚姻历险记》聚焦了中国80后的沪漂小夫妻在大城市打拼的酸甜苦辣。在热播电视剧《淑女之家》中,用智慧大力圈粉的韩雪此次依然展现出不少“生活哲学”,将事业和家庭经营得井井有条。此次在剧中韩雪有大量的家庭戏与职场戏,既要处理复杂的家庭关系,也要努力打拼事业,令观众在看后感受到

每个看似平凡的女性都有着强大的“内核”。韩雪在采访中表示:“我希望不止在20岁时,自己能给粉丝示范年轻和漂亮。10年后20年后,你会发现你仍然有价值,也有闪光点,那才是你应该为粉丝做的示范”。韩雪此次对家庭女性角色的尝试,以及该剧贴近生活、共鸣感极强的剧情引发了观众的期待。

《婚姻历险记》作为一部聚焦“婚恋”的现实主义题材电视剧,着重展现真实的沪漂青年的生活状态,从工作到爱情、亲情,从最初的满腔热血到被现实摧残的支离破碎,从失落、失意到重拾生活勇气,透过剧中人物能看到你我他的真实缩影。在《婚姻历险记》一剧中,无论是情感还是人物关系都具有一定的现实意义。姜黎周旋于价值观不同的两家老人之间,与曾经离异的武功经营着家庭,其中产生的矛盾正在以真实的状态不断上演。

